

Sprostowanie do załącznik nr 1- wykaz szkół lub bibliotek pedagogicznych, którym proponuje się udzielić wsparcia finansowego

	NAZWA	ADRES	MIEJSCOWOŚĆ	Organ prowadzący	Kwota
jest	Szkoła Podstawowa w Walimiu przy Młodzieżowym Ośrodku Socjoterapii im. UNICEFF	ul. Nowa Kolonia 9	Walim	Powiat Wałbrzyski	3 000,00
powinno być	Szkoła Podstawowa w Walimiu przy Młodzieżowym Ośrodku Socjoterapii im. UNICEFF	ul. Nowa Kolonia 9	Walim	Powiat Wałbrzyski	2 480,00 *

\*sprostowanie pomyłki pisarskiej w rubryce o nazwie kwota.

DOLNOSLĄSKI  
KURATOR OŚWIATY  
Roman Kowalczyk